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1. Профіль програми бакалавра зі спеціальності 
126 «Інформаційні системи та технології»

1 -  Загальна інф ормація
П овна назва закладу вищ ої 
освіти та структурного  
підрозділу

Л ьвівський національний університет природокористування 
Ф акультет -  механіки, енергетики та інформаційних технологій

Рівень вищ ої освіти П ерш ий (бакалаврський) рівень
Ступінь вищ ої освіти Бакалавр
Галузь знань 12 Інформаційні технології
С пеціальність 126 Інформаційні системи та технології
Н азва освітньої програми Інф ормаційні системи та технології
Ф орми здобуття освіти Д енна, заочна
О світня кваліф ікація М агістр з інф ормаційних систем та технологій
К валіфікація в диплом і О світній ступінь -  бакалавр

Спеціальність -  126 «Інф ормаційні системи та  технології» 
О світня кваліф ікація -  бакалавр з інф орм аційних систем та 
технологій

О пис предм етної області О б’єкти вивчення: теоретичні та  м етодологічні основи й 
інструментальні засоби створення і використання інформаційних 
систем та технологій; критерії оціню вання і методи забезпечення 
якості, надійності, відм овостійкості, ж ивучості інформаційних 
систем та технологій, а також  моделі, методи та засоби 
оптимізації та  прийняття ріш ень при створенні й використанні 
інф ормаційних систем та технологій.
Ц ілі навчання: ф ормування та розвиток загальних і професійних 
компетентностей з інф орм аційних систем та технологій, що 
сприяю ть соціальній стійкості й м обільності випускника на ринку 
праці; отримання вищ ої освіти для розробки, впровадж ення й 
дослідж ення інформаційних систем та технологій.
Теоретичний зм іст предм етної області: поняття та  принципи 
інформаційного менедж менту, систем ної інтеграції та 
адміністрування інформ аційних систем, управління ІТ- 
проектами, архітектури IT-інф раструктури підприємств.
М етоди, методики, підходи та технології фундаментальних та 
прикладних наук, моделю вання.
Інструм енти та обладнання: ком п’ю терна техніка, контрольно- 
вимірю вальні прилади, програмно-технічні.

А кадем ічні права  
випускників

М ож ливість продовж ити навчання за освітньою  програмою  
ступеня магістра. Н абуття додаткових кваліф ікацій в системі 
п іслядиплом ної освіти.

О бсяг освітньої програми - на базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС, 
терм ін навчання 3 роки 10 м ісяців;

на базі ступеня «молодш ий бакалавр» (освітньо- 
кваліф ікаційного рівня «молодш ий спеціаліст») пере 
зараховується не більш е ніж  120 кредитів ЄКТС, отриманих в 
меж ах попередньої освітньої програми.
М інімум 50%  обсягу освітньої програми має бути спрямовано на 
забезпечення загальних та  спеціальних (фахових) 
компетентностей за спеціальністю , визначених цим стандартом 
вищ ої освіти.

Н аявність акредитації Сертифікат про акредитацію, виданий М іністерством освіти і науки 
України, серія УД, №  14008746.
Д ата видачі -  04.07.2019 р.



С трок д ії -  До 01.07.2023 р.

Ц икл/рівень Н РК  У країни -  7 рівень, Q F-EH EA  -  перш ий цикл, 
EQ F-LLL -  6 рівень

П ередумови А тестат про отримання повної загальної середньої освіти, 
сертиф ікати ЗНО, Н М Т (диплом молодш ого бакалавра -  в разі 
вступу на скорочений терм ін навчання)

М ова(и) викладання У країнська мова
Термін д ії осв ітньої програм и Термін д ії -  до 1.07.2026 р.
О сновні поняття та їх  
визначення

У  програмі використано основні поняття та  їх визначення 
відповідно до Закону У країни «Про вищ у освіту»

Інтернет-адреса постійного  
розміщ ення опису освітньої 
програми

w w w .lnau.edu.ua 

2 -  М ета освітньої програми
Ф ормування та розвиток загальних і проф есійних ком петентностей у фахівців, які володію ть 
фундаментальними знанням и і практичними навичками в області інформаційних систем та 
технологій, сприяння соціальній стійкості та  мобільності на ринку праці випускників, здатних 
розв’язувати складні спеціалізовані практичні задачі засобами інформаційних систем та 
технологій.

З - Х арактеристика освітньої програми
П редметна область (галузь  
знань, спеціальність)

Еалузь знань: 12 Інформаційні технології 
С пеціальність: 126 "Інформаційні системи та технології"

О рієнтація освітньої 
програми

О світньо-проф есійна програм а п ідготовки бакалавра розроблена 
для студентів, які прагнуть стати ф ахівцями у сфері інж енерної 
та  наукової діяльності у  галузі інформаційних систем і 
технологій. П рограм а має прикладний характер орієнтована на 
формування м аксимально ш ирокого науково-технічного 
світогляду м айбутнього професіонала.

О сновний фокус 
освітньої програми

А кцент на здатність до проектної, інформаційно-пош укової, 
організаційно-управлінської, інф орм аційно-сервісної та науково- 
дослідної діяльності на підприєм ствах усіх форм власності, а 
також  науково-дослідної роботи у інформаційно-проектних 
організаціях і викладацької роботи у навчальних закладах.
О світня програм а узгодж ена із спеціальністю  126 «Інформаційні 
системи та технології» Н У «Л ьвівської політехніки».
К л ю ч о в і слова: інформаційні системи в АПК, програмне 
забезпечення, інф ормаційні технології, аналіз даних, бізнес- 
аналітика, управління ІТ-проектами.

О собливості програм и О світня складова програми тривалістю  240 кредитів реалізується 
упродовж  8-й семестрів і передбачає вивчення дисциплін 
відповідних циклів, які забезпечую ть: мовні компетенції, 
загальну підготовку, знання за  обраною  спеціальністю , 
дисципліни вільного вибору студента.
Поглиблене вивчення іноземних мов упродовж семи семестрів 3 
можливістю мовного стажування під час проходження 
технологічних і виробничих практик за кордоном. Після четвертого 
семестру студенти можуть навчатися за програмами академічної 
мобільності, а також переходити на дуальну форму навчання. 
О бов’язковою умовою є проходження кожним здобувачем 
виробничої та переддипломної практик у вітчизняних та 
закордонних підприємствах різних форм власності. Для формування 
у здобувачів окремих фахових компетентностей залучаються фахівці 
з виробництва.
М ож ливість викладання окремих дисциплін англійською  мовою ,

http://www.lnau.edu.ua


участь в програмах академ ічної мобільності.

4 -  П ридатність випускників осв ітньої програм и до працевлаш тування
та подальш ого навчання

П ридатність до 
працевлаш тування

П роф есійна діяльність як інж енера програмного забезпечення, 
інж енера-програміста; програм іста баз даних, w eb-програміста, 
системного адміністратора, інж енера з супроводу інформаційних 
систем, передачі та  захисту даних, фахівця з розробки та 
тестування програмного забезпечення.
В ипускники можуть працю вати за  професіями згідно з 
Н аціональним класифікатором  проф есій Д К  003:2010:
2131.2 А дміністратор бази даних
2131.2 А дміністратор даних
2131.2 А дміністратор доступу
2131.2 А дміністратор системи
2131.2 Інженер з програмного забезпечення 
комп'ю терів
2132.2 Інж енер-програміст
2132.2 П рограміст (база даних)
2131.2 А налітик програмного забезпечення та мультимедіа
2132.2 П рограміст прикладний
2139.2 Інженер із застосування комп'ю терів
2149.2 Інж енер-дослідник
3121.2 Ф ахівець з інф орм аційних технологій
3121.2 Ф ахівець з розробки та тестування програмного 
забезпечення
3121.2 Ф ахівець з розроблення ком п'ю терних програм

П одальш е навчання М ож ливість навчання за програм ою  8рівня Н Р К , др угого  циклу Q F- 
Е Н Е А , 7 рівня EQ F-LLL для здобуття  освітнього ступеня магістр.

Студент, який пройш ов підготовку за даною  освітньою  
програмою  та отримав диплом  бакалавра, може продовжити 
навчання у ВНЗ У країни для отримання ступеня магістр в галузі 
знань «Інформаційні технології», набуття додаткових кваліфікацій 
в системі післядипломної освіти.
5 -  В икладання та оціню вання

Викладання та  
навчання

С тудентсько-центроване навчання та самонавчання.
Лекції, практичні заняття, лабораторні роботи, виконання 

курсових робіт та  проектів, сам остійна робота, консультації з 
викладачами, робота в малих групах, проектно-орієнтоване 
навчання, використання електронних навчальних курсів

О ціню вання Лабораторні звіти, поточний та підсумковий контролі, проектна 
робота, письмові та  усні екзамени, практики, складання 
комплексного кваліф ікаційного екзамену. П исьмові та  усні 
екзамени, тестування засобами електронних навчальних курсів, 
лабораторні звіти, реферати, презентації, захисти проектів, 
фаховий екзамен.
6 -  П рограм ні ком петентності

Інтегральна ком петентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми в області інф орм аційних систем та 
технологій, або в процесі навчання, щ о характеризую ться 
комплексністю  та невизначеністю  умов, які потребую ть 
застосування теорій та  методів інф орм аційних технологій.



Загальні ком петентності КЗ 1. Здатність до абстрактного м ислення, аналізу та  синтезу.
КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
КЗ 3. Здатність до розуміння предм етної області та професійної 
діяльності.
КЗ 4. Здатність спілкуватися інозем ною  мовою.
КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
КЗ 6. Здатність до пош уку, оброблення та узагальнення 
інф орм ації з різних джерел.
КЗ 7. Здатність розробляти та управляти проектами.
КЗ 8. Здатність оціню вати та  забезпечувати якість виконуваних 
робіт.
КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлю вати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та  необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод лю дини і 
гром адянина в Україні.
КЗ 10. Здатність зберігати та  прим нож увати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предм етної області, її  м ісця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та  у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.

С пеціальні (фахові, 
предметні) ком петентності

КС 1. Здатність аналізувати о б ’єкт проектування або 
функціонування та його предметну область.
КС 2. Здатність застосовувати стандарти в області інформаційних 
систем та технологій при розробці функціональних профілів, 
побудові та інтеграції систем, продуктів, сервісів і елементів 
інфраструктури організації.
КС 3. Здатність до проектування, розробки, налагодж ення та 
вдосконалення системного, ком унікаційного та програмно- 
апаратного забезпечення інф орм аційних систем та технологій, 
Інтернету речей, ком п’ю терно-інтегрованих систем та системної 
м ереж ної структури, управління ними.
КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати 
засоби реалізації інформ аційних систем, технологій та 
інфокомунікацій (методичні, інф ормаційні, алгоритмічні, 
технічні, програмні та  інші).
КС 5. Здатність оціню вати та враховувати економічні, соціальні, 
технологічні та  екологічні ф актори на всіх етапах життєвого 
циклу інф окомунікаційних систем.
КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи 
та технології (виробничі, п ідтрим ки прийняття ріш ень, 
інтелектуального аналізу даних та інш і), методики й техніки 
кібербезпеки під час виконання ф ункціональних завдань та 
обов’язків.
КС 7. Здатність застосовувати інформаційні технології у  ході 
створення, впровадж ення та експлуатації системи менедж менту 
якості та оціню вати витрати на її розроблення та забезпечення.
КС 8. Здатність управляти якістю  продуктів і сервісів 
інф ормаційних систем та технологій  протягом  їх життєвого 
циклу.
КС 9. Здатність розробляти бізнес-ріш ення та оціню вати нові 
технологічні пропозиції.
КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання,



інтегрування, управління, адм іністрування та супроводж ування 
інф ормаційних систем, технологій та  інфокомунікацій, сервісів 
та інфраструктури організації.
КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних 
систем та технологій з використанням  математичних моделей і 
методів.
КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними 
інф ормаційно-комунікаційними системами та  технологіями (у 
тому числі такими, що базую ться на використанні Інтернет). 
КС13. Здатність проводити обчислю вальні експерименти, 
порівню вати результати експерим ентальних даних і отриманих 
ріш ень .
КС 14. Здатність формувати нові конкурентоспромож ні ідеї й 
реалізовувати їх  у проектах (стартапах).

7 -  П рограм ні результати навчання

П рограмні результати  
навчання

ПР 1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 
інтегральне числення, теорію  функцій багатьох змінних, теорію  
рядів, диф еренціальні р івняння для ф ункції однієї та  багатьох 
зм інних, операційне числення, теорію  ймовірностей та 
математичну статистику в обсязі, необхідному для розробки та 
використання інформаційних систем, технологій та 
інфокомунікацій, сервісів та  інфраструктури організації.
ПР 2. Застосовувати знання фундаментальних і природничих 
наук, системного аналізу та  технологій моделю вання, 
стандартних алгоритмів та дискретного аналізу при розв’язанні 
задач проектування і використання інформаційних систем та 
технологій.
ПР 3. В икористовувати базові знання інформатики й сучасних 
інф ормаційних систем та технологій, навички програмування, 
технології безпечної роботи в ком п'ю терних мережах, методи 
створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології розроблення 
алгоритмів і ком п’ю терних програм  мовами високого рівня із 
застосуванням  о б ’єктно-орієнтованого програмування для 
р о зв ’язання задач проектування і використання інформаційних 
систем та технологій.
ПР 4. П роводити системний аналіз о б ’єктів проектування та 
обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та  способів передачі 
інформації в інф ормаційних системах та технологіях.
ПР 5. А ргументувати вибір програм них та технічних засобів для 
створення інф ормаційних систем та технологій на основі аналізу 
їх  властивостей, призначення і технічних характеристик з 
урахуванням  вимог до системи і експлуатаційних умов; мати 
навички налагодж ення та тестування програмних і технічних 
засобів інформаційних систем та технологій.
ПР 6. Д емонструвати знання сучасного рівня технологій 
інф ормаційних систем, практичні навички програмування та 
використання прикладних і спеціалізованих ком п’ю терних 
систем та середовищ  з метою  їх запровадж ення у професійній 
діяльності.
ПР 7. О бґрунтовувати вибір технічної структури та розробляти 
відповідне програмне забезпечення, що входить до складу 
інф ормаційних систем та технологій.
ПР 8. Застосовувати правила оформ лення проектних матеріалів 
інф ормаційних систем та  технологій, знати склад та 
послідовність виконання проектних робіт з урахуванням вимог



відповідних норм ативно-правових докум ентів для запровадження 
у проф есійній діяльності.
ПР 9. Здійсню вати системний аналіз архітектури підприємства та 
його IT -інфраструктури, проводити розроблення та 
вдосконалення її елем ентної бази і структури.
ПР 10. Розум іти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 
економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії, 
пож еж ної безпеки та існую чих держ авних і закордонних 
стандартів під час формування технічних завдань та ріш ень.
ПР 11. Д емонструвати вм іння розробляти техніко-економічне 
обгрунтування розроблення інф орм аційних систем та технологій 
та  вміти оціню вати економічну еф ективність їх  впровадження.

8 -  Ресурсне забезпечення реалізац ії програми
К адрове забезпечення У сі науково-педагогічні працівники, залучені до освітнього 

процесу, є працівниками університету і маю ть кваліф ікацію  
відповідно до спеціальності.
В ідповідає кадровим вимогам щ одо забезпечення провадж ення 
освітньої діяльності у сфері вищ ої освіти З Г ІД Н О  3 дію чим 
законодавством  У країни (П останова кабінету м іністрів У країни 
«П ро затвердж ення Л іцензійних ум ов провадж ення освітньої 
д іяльності закладів освіти» від ЗО грудня 2015 р. №  1187, 
додаток 12)

М атеріально-технічне
забезпечення

С пеціалізовані лабораторії: ком п ’ю терні класи, кабінети, 
ком п ’ю тери та програмне забезпечення, лабораторно-технічне 
обладнання, норм ативно-технічна документація на о б ’єкти 
галузі.
В ідповідає технологічним вимогам  щ одо м атеріально-технічного 
забезпечення освітньої д іяльності у сфері В И Щ О Ї О С В ІТИ  З Г ІД Н О  3 
дію чим  законодавством  У країни (П останова кабінету м іністрів 
У країни «Про затвердж ення Л іцензійних умов провадж ення 
освітньої діяльності закладів освіти» від ЗО грудня 2015 р., 
№  1187, додаток 13).

Інф орм аційне та
навчально-м етодичне
забезпечення

Відповідає технологічним вимогам  щ одо навчально-методичного 
та  інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері 
вищ ої освіти згідно з дію чим  законодавством  У країни (П останова 
кабінету м іністрів У країни «Про затвердж ення Л іцензійних умов 
провадж ення освітньої д іяльності закладів освіти» від ЗО грудня 
2015 р., №  1187, додатки 14-15).
Використання вітчизняних та закордонних фахових періодичних 
видань профілю  Інф ормаційні системи та  технології:
- К ібернетика и системний аналіз (Н АН У );
- К омп'ю терні засоби, мереж і та  системи
- К ом п’ю тери, мережі, програмування
- Електротехніка і електромеханіка;
- Теорія ймовірностей та м атем атична статистика;
- Техніка і технології в А ПК;
- M otrol.
Д оступ до бази даних періодичних наукових видань англійською  
мовою  відповідного або спорідненого профілю :
- Газета видавничого дом у «СофтП цесс» httD://w w w .cp-ua.com /
- EPLU S: Техніка, Інтернет, Софт, Ринок, А налітика, З в ’язок 

httD://eDlus. com .ua/
hi-Tech.ua h tto ://hi-tech.ua/
ITC httD://itcDublishine.com/ua
PC W eek, U krainian Edition htto://'w w w .ncw eek.ua/

http://www.cp-ua.com/
http://www.ncweek.ua/


К ом п’ю терний огляд httn://ko-online.com .ua/ 
М ереж і та телеком унікації h ttp ://w w w .seti.com .ua/

Д исципліни забезпечені електронними навчальними курсами, 
вклю чаю чи підсистему тестування.

9 - А кадем ічна мобільність
Н аціональна кредитна  
мобільність

Н а основі двосторонніх договорів м іж  Львівським 
національним університетом  природокористування та 
університетам и України.:

1. Х арківський національний технічний університет 
сільського господарства ім. П .В асиленка ГХНТУСП.

2. П одільський держ авний аграрно-технічний університет 
(П ДАТУ)

3. Н аціональний університет «Л ьвівська політехніка» (НУ 
ЛП)

4. Л ьвівський національний університет імені Івана Ф ранка 
(ЛНУ).

М іж народна кредитна  
мобільність

У  рам ках програми ЄС Еразмус+, на основі двосторонніх 
договорів м іж  Л ьвівським  національним університетом  
природокористування та навчальним и закладами країн- 
партнерів:
- університетом  «Л ю блінська П олітехніка» (Польщ а);
- університетом  наук про ж иття SG G W  (П ольщ а);
- В ищ ою  інж енерно-економічною  ш колою  в Ж еш ові (Польщ а);
- Русенським  університетом  ім. А .К инчева (Болгарія);
- А грарним університетом  в Н ітрі (Словаччина);
- Гіресунським  університетом  (Туреччина).
- С ілезькою  політехнікою  в Глевіце (П ольщ а);

У рам ках програми про отрим ання подвійних дипломів, 
передбачених додатковим и угодам и м іж  Львівським 
національним університетом  природокористування та 
навчальними закладами країн-партнерів:
- університетом  «Л ю блінська П олітехніка» (П ольщ а);
- університетом  наук про ж иття SG G W  (Польщ а).

Н авчання інозем них  
здобувачів вищ ої освіти

М ож ливе, після вивчення курсу української або англійської мови.

10 - С истем а внутріш нього забезпечення якості ви щ ої освіти
П роцедури та заходи С истем а внутріш нього забезпечення якості вищ ої освіти 

Львівського національного університету природокористування 
fhttD ://lnau.edu.ua/lnau/index.nhD /uk/navchchas/orgkontrol2017.html)
передбачає здійснення р ізном анітних процедур і заходів, зокрема
1) визначення принципів та  процедур забезпечення якості ВО;
2) здійснення моніторингу та  періодичного перегляду ОПП;
3) щ орічне оціню вання здобувачів ВО, науково-педагогічних і 
педагогічних працівників вищ ого навчального закладу та 
регулярне оприлю днення результатів таких оціню вань на 
офіційному веб-сайті закладу вищ ої освіти, на інформаційних 
стендах та  в будь-який інш ий спосіб;
4) підвищ ення кваліф ікац ії педагогічних, наукових і науково- 
педагогічних працівників;
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 
освітнього процесу, у тому числі сам остійної роботи здобувачів, 
за кож ною  освітньою  програмою ;

http://www.seti.com.ua/


6) забезпечення наявності інф орм аційних систем для ефективного 
управління освітнім  процесом;
7) забезпечення публічності інф орм ації про ОПП, ступені вищ ої 
освіти та  кваліфікації;
8) забезпечення дотрим ання академ ічної доброчесності
Н П П  та здобувачами ВО, у тому числі створення і забезпечення 
функціонування еф ективної системи запобігання та виявлення 
академічного плагіату;
9) інш і процедури і заходи.________________________________________

2. Розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонент та 
______ ____________________ циклами підготовки

№
п/п Ц икл підготовки

О бсяг навчального навантаж ення здобувана вищ ої освіти
(кредитів / % )

О бов’язкові
компоненти

освітньо-
проф есійної

програми

В ибіркові компоненти 
освітньо-проф есійної 

програми

Всього за  весь 
термін 

навчання

1 2 3 4 5
1. Ц икл загальної 

підготовки 3/3,3 8/8,9 11/12,2

2. Ц икл проф есійної 
підготовки 64/71,1 15/16,7 79/87,8

Всього за весь терм ін навчання 67/74,4 23/25,6 90/100

3. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність
_________________________3.1. Перелік компонент ОП _____________________

Код
н/д Компоненти освітньої програми К ількість

кредитів

Ф орма
підсумкового

контролю
1 2 3 4

О бов’язкові ком поненти ОП
OKI Історія У країни* 3.0 залік
ОК2 Інозем на м ова (основна)* 8.0 залік,

екзамен
ОКЗ П равознавство * 3.0 залік
ОК4 Ф ілософія* 4.0 екзамен
ОК5 В едення бізнесу в IT (стартапи)* 3.0 залік
ОК6 В ищ а м атем атика (л інійна та  векторна алгебра, 

диф еренціальне та  інтегральне числення, ф ункції 
багатьох зм інних, ряди, диф еренціальні рівняння)*

11.0 залік,
екзамен

ОК7 У правління ІТ-проектами 7.0 залік,
екзамен

ОК8 Я кість програм ного забезпечення та тестування* 7.0 залік,
екзамен

ОК9 Безпека ж иттєдіяльності та охорона праці* 4.0 екзамен
ОКЮ О снови ш тучного інтелекту 4.0 екзамен
ОК11 Екологія та  захист навколиш нього середовищ а* 3.0 залік
ОК12 Теорія йм овірностей і м атем атична статистика* 4.0 екзамен
ОК13 К ом п'ю терна графіка* 7.0 залік,



- екзамен
0 К 1 4 О снови інф орм аційних систем* 4.0 екзамен

0К 15 М ереж еві технології* 7.0 залік,
екзамен

OKI 6 О пераційні системи та  середовищ а програмування* 4.0 екзамен
OK17 А лгоритм ізація та  програмування* 8.0 залік,

екзамен
OKI 8 К ом п'ю терна схем отехніка та  архітектура комп'ю терів* 8.0 залік,

екзамен
OKI 9 О б 'єктно-орієнтоване програмування* 7.0 залік,

екзамен
OK20 М оделю вання систем 4.0 екзамен
OK21 М етоди дослідж ення операцій* 7.0 залік,

екзамен
OK22 Теорія систем та прийняття ріш ень 4.0 екзамен
OK23 Чисельні методи* 7.0 Залік,

екзамен
OK24 Інф орм аційна безпека* 8.0 залік,

екзамен
OK25 В еб-технології і веб-дизайн * 8.0 залік,

екзамен
Разом 144.0

К урсові роботи (проекти)
OK26 КР А лгоритм ізація та  програмування 1.0 Захист роботи
OK27 КР О б 'єктно-орієнтоване програмування 1.0 Захист роботи
OK28 КР У правління ІТ-проектами 1.0 Захист роботи

Разом 3.0
П рактики

OK29 Навч. пр. їй  к. (К ом п'ю терна схемотехніка та  архітектура 
комп'ю терів)

4.0 залік

ОКЗО Навч. пр. 2й к. (О б'єктно-орієнтоване програмування) 2.0 залік
OK31 Навч. пр. 2й к. ( В еб-технології та  Веб-дизайн) 2.0 залік
OK32 В иробнича практика Зй к. 4.0 залік

А тестація
OK33 А тестація (кваліф ікаційна робота) 14.0 Захист роботи

Загальї іий обсяг обов’язкових компонент 73.0
В ибіркові ком поненти ОП

ВБ1 П оглиблене вивчення основної інозем ної мови 8.0 залік,
екзамен2-га інозем на м ова

ВБ2 Інтернет речей 7.0 залік,
екзаменСистеми м оніторингу

ВБЗ Теорія інф орм ації та  кодування* 4.0 екзамен
Інвестиційний аналіз ІТ-проектів

ВБ4 Інтелектуальний аналіз даних* 4.0 екзамен
М іж народні відносини в галузі інформації

ВБ5 О снови проектування інформаційних систем* 7.0 залік,
екзаменІнж енерія знань в АП

ВБ6 Бази даних* 7.0 залік,
екзаменКВП з основами м етрології

ВБ7 О снови бізнес-аналітики* 7.0 залік,
екзаменА дміністрування ком п’ю терних мереж

ВБ8 П рограм ування для м обільних платформ* 7.0 залік,
екзаменСАПР

ВБ9 Інформ аційне забезпечення АПК* 4.0 екзамен



М ехатронні системи
ВБ10 А втоматизовані системи підтримки прийняття ріш ень* 4.0 екзамен

П рограм ування обладнання з ЧП У
В Б 11 Д исципліна загальноуніверситетського переліку 1 

(Трудове право У країни*)
3.0 залік

ВБ12 Д исципліна загальноуніверситетського переліку 2 3.0 залік
Разом 65
К урсові проекти (роботи)

ВБ13 КР О снови проектування інф ормаційних систем 1.0 Захист роботи

КР Я кість програмного забезпечення та тестування

ВБ14 КР П рограм ування для мобільних платформ 1.0 Захист роботи
КР А втоматизовані системи підтримки прийняття ріш ень
Разом 2

Загальний обсяг вибіркових компонент 67
Загальний обсяг О світньо-проф есійної програми 240

П р и м іт к а .  Позначення показує компоненти освітньої програми, які повністю або частково визнано та перезараховано для 
здобувачів вищої освіти зарахованих на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») 
за результатами навчання отриманими в межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста). Загальний обсяг перезарахованих компонентів освітньої програми для скороченого терміну навчання складає до 120 
кредитів ЄКТС.

2.1. Структурно-логічна схема ОП

Послідовність навчальної діяльності
К урс С ем естр П означення видів  н авч ал ьн о ї д іяльн ості

1
1 OKI, ОК2, ОКЗ, ОК6, ОК9, ОК14, O K I6, ОК23

2 ОК2, ОК4, ОК6, O K U , ОК18, ОК 23, В Б6, 
В Б12, О К29

2
3 ОК2, ОК5, ОК6, В Б2, ОК15, ОК17, ОК18, 

ВБ6

4 ОК2, В Б2, О К 12, О К 13, ОК15, ОК17, 
ОК19, ОК20, О К 26, ОКЗО

3
5 В Б4, О К 13, ОК19, ОК21, ОК22, В Б5, ВБ7, 

О К27

6 О К8, В Б1, В БЗ, О К 21, О К 24, О К 25, ВБ5, 
В Б7, В Б13, О К 31, ВБ15

4 7 О К7, О К8, В Б1, О К 24, О К 25, В Б8, В Б10, 
В Б 1 1, О К 28, О К32

8 О К7, О КЮ , В Б1, В Б8, В Б 9, В Б14, ОКЗЗ

2. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти -  це встановлення відповідності рівня та 
обсягу знань, умінь та компетентностей здобувана вищої освіти, який навчається за 
освітньою програмою, вимогам стандартів вищої освіти.

Атестація випускників спеціальності 126 «Інформаційні системи та 
технології» проводиться у формі кваліфікаційної роботи з фаху та завершується 
видачею документів встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня



«Бакалавр» з присвоєнням кваліфікації: Фахівець з інформаційних технологій.
Атестація здійснюється відкрито і публічно.

3. Наявність системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

У Львівському національному університеті природокористування функціонує 
система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, основні положення якої 
відображено у «Положенні про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти у ЛНАУ» (http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html), 
введеного в дію наказом ректора від 27.06.2017 р. №141. Система містить дві 
складові:

- систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності;
- систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.
Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Львівському 

національному університеті природокористування передбачає здійснення таких 
процедур і заходів:

- удосконалення планування освітньої діяльності через затвердження, 
моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм;

- щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 
педагогічних працівників та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 
офіційному web-сайті Університету, на інформаційних стендах та в будь-який інший 
спосіб;

- посилення кадрового потенціалу університету шляхом забезпечення 
підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; оптимізації процедури 
конкурсного відбору на заміщення посад НПП;

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 
процесу, в тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 
програмою;

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 
освітнім процесом;

- забезпечення публічності та прозорості інформації про освітні програми, 
ступені вищої освіти та кваліфікації;

- створення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 
плагіату в наукових працях науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої 
освіти;

- інших процедур і заходів.
Рівнями системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у ЛНУП є: 

студентський, викладацький, кафедральний, факультетський, університетський.
Постійно діючим колегіальним органом з управління системою внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти у Львівському національному університеті 
природокористування є Колегія з моніторингу якості освітньої діяльності та якості 
вищої освіти при вченій раді університету.

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Львівському 
національному університеті природокористування є одним із етапів формування 
цілісної системи як внутрішнього, так і зовнішнього забезпечення якості освітньої 
діяльності та якості вищої освіти в університеті, формування культури якості.

Розвиток системи передбачає реалізацію:

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html


- цілісної політики забезпечення якості, як складової стратегічного 
управління;

- формування та сповнення освітньої місії університету;
- досягнення студентоцентрованого навчання, як спільного творення 

освітнього результату всіма суб’єктами університету;
- забезпечення умов і підтримки у просуванні академічної кар’єри студентів;
- забезпечення прозорих процедур набору і розвитку викладацького складу;
- забезпечення публічності інформації про освітню діяльність та вищу освіту в 

університеті, рівень їх якості, освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- створення і сертифікацію системи управління якістю за стандартом 

ISO 9001.



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми
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•  — програм ний результат, який забезпечується;
* -  показує ком поненти освітньої програм и та відповідні програмні ком петентності, які визнано та  перезараховано для здобувачів ви іцої освіти 

зарахованих на базі ступеня «М олодш ий бакалавр» (освітньо-кваліф ікаційного рівня «м олодш ий спеціаліст») за  результатам и навчання отрим аним и в меж ах 
попередньої освітньої програми підготовки м олодш ого бакалавра (м олодш ого спеціаліста).
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